

на 26.07  
на согласовании  
площадь=323  
с/полоса «Консультант»

Вопрос – ребром

# НАДО ЛИ ЧИСТИТЬ ВЕНТИЛЯЦИЮ В ЗДАНИИ?

ОТ «ЛЕГКИХ» ОФИСА ИЛИ ДОМА ЗАВИСИТ ЗДОРОВЬЕ СОТРУДНИКОВ И ЖИЛЬЦОВ

В «Вечернем Ростове» за 19 июля мы рассказали о том, как важно правильно эксплуатировать мусоропроводы. Сегодня мы предлагаем поговорить о вентиляционных каналах и воздуховодах в жилых и промышленных зданиях.

Задумывались ли вы когда-нибудь над необходимостью чистить вентиляцию в здании или доме, где вы часто находитесь или живете? Наверняка нет. Равно как и не слышали раньше о термине «СИНДРОМ БОЛЬНОГО ЗДАНИЯ». Неудивительно: раньше этим вопросом никто не задавался, и профессионально заниматься проблематикой очистки вентиляции было как-то не принято. Такие аргументы, как здоровье людей в помещении и повышенная нагрузка на работу всех узлов вентиляции в связи с загрязнением, мало кого волновали.

А ведь вентиляционную систему в любом здании можно легко сравнить с кровеносной системой человеческого организма! Точно так же в ней накапливаются грязь и мусор, нарастают пылевые отложения. Как след-

ствие, вентилятору («сердцу») становится сложнее прокачивать воздух через такие «сосуды», да и потребление электричества значительно возрастает, также многократно возрастает риск пожара в вентиляционных каналах. Остановить такой пожар очень сложно – пламя мгновенно распространяется по всему зданию.

О чистке вентиляции задумываются только тогда, когда «гром грянет». Иными словами, нужно возгорание в вентиляционном канале, чтобы собственник задумался над необходимостью поддерживать воздуховоды в чистоте путем регулярной чистки вентиляции.

Как правило, многие находятся в помещениях до 90 процентов своего времени. Только представьте, чем вы дышите! В воздуховодах и вентканалах скапли-

ваются не только грязь и пыль, что само по себе крайне вредно, но и дым, сажа, микробиологические компоненты, плесневый грибок, формальдегид, строительные отходы и многое другое.

Рассуждения о качестве вдыхаемого воздуха не изменяют его качества. Незнание или пренебрежение очисткой воздуха помещений приводят к ряду тяжелых заболеваний. Поэтому стоит получить информацию и осознать необходимость создания комфортной воздушной среды обитания.

Промышленные предприятия, общественные предприятия, связанные с обслуживанием большого количества людей (образовательные, лечебные, культурные и прочие), а также жилые дома должны считаться с законными требованиями пожарной и санитарной инспекций и регулярно проводить диагностику и очистку вентиляционных систем. Собственник здания, игнорирующий необходимость гигиены вентиля-

ции – «легких офиса», – подвергает себя риску преследования со стороны контролирующих органов.

В соответствии с постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу (от 27 сентября 2003 г. № 170), необходимо своевременно проводить работы по чистке вентиляции. Чтобы убедиться в необходимости чистки вентиляционных каналов, предварительно можно провести видеодиагностику. Специальный прибор, снабженный видеокамерой, перемещается по вентиляционным каналам и фиксирует на видеокамеру все, что есть в канале. Видеооценка показывает, насколько своевременно говорить об очистке и дезинфекции каналов. Доверьте нам эту проблему, и компания «Росттехсервис» выполнит необходимый комплекс работ: видеодиагностику, очистку и дезинфекцию вентиляционных систем и воздуховодов вашего здания или жилого дома.

Метод очистки вентиляционных каналов эффективен и безопасен. Он позволяет чистить воздуховоды без демонтажа и не загрязнять помещения за счет применения высокоэффективных фильтрующих установок. Используя профессиональное оборудование, мы удалим пыль и грязь из ваших воздуховодов и при необходимости продезинфицируем их, снимем и вычистим все решетки.

Компания «Росттехсервис» имеет все необходимое для проведения работ с наилучшим результатом. У нас есть и профессиональное оборудование, и специалисты с большим опытом ра-

**НАШ АДРЕС: РОСТОВ-НА-ДОНУ, УЛИЦА ПОРТОВАЯ, 33, ОФИС 305.**  
**ТЕЛ.: 248-49-96, 275-11-89, ФАКС 255-93-69. WWW.RTS-SERVIS.RU**



боты, и современные безопасные дезсредства.

Для получения дополнительной информации позвоните нам, и мы с удовольствием проконсультируем вас по всем интересующим вопросам.

Также компания «Росттехсервис» предлагает следующие услуги: техническое обслуживание мусоропроводов в многоэтажных зданиях, уничтожение насекомых и грызунов; работы по содержанию общего имущества и территорий в многоквартирном доме.

На правах рекламы